

COZL/DZP/AK/3412/TP-74/21

Lublin dnia 03.08.2021 r.

„Dostawa odczynników do badań mikrobiologicznych wraz z dzierżawą automatycznego analizatora mikrobiologicznego wraz z akcesoriami i serwisowaniem na okres 2 lat.”

Działając w oparciu o zapisy art. 135 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. (Dz. U. 2019 r., poz. 2019), informuję, że w niniejszym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie 1:

Dotyczy Rozdziału IV pkt. 12 SWZ oraz §2 ust. 2 postanowień umowy:
Czy Zamawiający dopuści testy o terminie ważności 6 m-cy od daty dostawy?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2:

Dotyczy Rozdziału V SWZ; pkt. 2 Formularza Ofertowego oraz §4 ust. 1 postanowień umowy;
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na termin dostawy odczynników do 5 dni roboczych?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 3:

Dotyczy pkt. 16 Załącznika nr 6 - Parametry graniczne i oceniane:
Czy Zamawiający będzie wymagał, aby interpretacja wyników oznaczeń była dostosowana do norm EUCAST 2020, przy aktualizacji oprogramowania analizatora dokonanej przez Wykonawcę?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga.

Pytanie 4:

Dotyczy §4 ust. 7 postanowień umowy oraz pkt. 21 Załącznika nr 6 - Parametry graniczne i oceniane:
Czy Zamawiający przez ten parametr rozumie, że Wykonawca zapewni 2 szkolenia w trakcie trwania umowy dla 1 osoby w zakresie wykonywanych badań organizowane przez Towarzystwa Naukowe lub wiodące ośrodki w kraju?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 5:

Dotyczy §4 ust. 1 postanowień umowy:
Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby faktura była przesłana Zamawiającemu niezwłocznie e-mailem w formacie pdf i/lub, jeśli Zamawiający wymaga, równoległe pocztą? Ze względu na organizację procesu logistycznego wykonawca nie ma możliwości dołączenia faktury do wydanego towaru.

INSPEKTOR
Działu Zamówień Publicznych
Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej
im. św. Jana z Dukli
Anna Książkowska
mgr Anna Książkowska

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 6:

Dotyczy Rozdziału IV pkt. 13 SWZ oraz §4 ust. 5 postanowień umowy:

Z uwagi na fakt, że niektóre odczynniki niezbędne do wykonywania badań nie są wyrobem medycznym, więc nie posiadają deklaracji IVD zwracamy się z prośbą o dopisanie „dla wyrobów klasyfikowanych jako wyroby medyczne”.

Odpowiedź: Zamawiający zmieni zapis §4 ust. 5 przyszłej umowy poprzez dodanie „dla wyrobów klasyfikowanych jako wyroby medyczne”.

ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. Finansowych i Infrastruktury
Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej
im. Św. Jana z Dukli
mgr Dariusz Cwiński

KLEJCAWNIK
DZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej
im. Św. Jana z Dukli
mgr Mariela Koziej

INSPEKTOR
Działu Zamówień Publicznych
Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej
im. św. Jana z Dukli

mgr Anna Kwiatkowska
Anna Kwiatkowska